

## Oponentský posudek diplomové práce

**Název diplomové práce :** Možnosti zvyšování bezpečnosti dopravy v obci současnými a nízkonákladovými prostředky

**Autor práce :** Bc. Jan Štoček

**Oponent :** Ing. Jaroslav Hartman

### Hodnocení práce:

a) Přístup diplomanta Bc. Jana ŠTOČKA k zadané tématice diplomové práce lze hodnotit jako zodpovědný a iniciativní, neboť svým komplexním pojetím v oblasti zvyšování bezpečnostní politiky státu v dopravě a vybrané lokalitě podrobně analyzuje dosažený stav a přijímaná opatření. Zvolený postup řešení problematiky má svůj logický sled, postupně navazující na jednotlivé související oblasti. Zadaná tematika je řešena velmi fundovaně a odpovídá stávajícímu stupni poznání, společenskému rozvoji, dopravní infrastruktuře a zdokonalování prvků aktivní a pasivní bezpečnosti dopravních prostředků.

b) Diplomovou práci hodnotím velice pozitivně, neboť obsahuje všechny hlavní faktory, které lze v konkrétních podmínkách dopravní infrastruktury a dostupnosti materiálně-technického zabezpečení obcí v oblasti zvyšování bezpečnosti dopravy realizovat. Důraz klade diplomant i na rozšiřování vzájemné spolupráce a působnosti všech bezpečnostních, samosprávních a společenských složek. Dále pozitivně hodnotím analýzu účinnosti již konkrétně přijatých opatření a návrhy na jejich další zefektivnění.

Diplomovou práci lze z praktického hlediska pokládat za ucelenou publikaci týkající se možností zvyšování bezpečnosti dopravy v konkrétních podmínkách obcí a jejich materiálních a organizačních možnostech.

c) Způsob řešení zadané problematiky ve vztahu k bezpečnosti dopravy v obci, včetně použitých metod a postupů při analytických rozborech odpovídá platné legislativě s odkazy na jednotlivé zákony, vyhlášky a předpisy.

Ve své práci diplomant prokázal velmi dobrou orientaci ve výběru odborné literatury, publikací a ostatních zdrojů týkající se dané problematiky a souvisejících oblastí.

d) Diplomová práce je zpracována přehledně a na velmi dobré grafické úrovni. Základní kapitoly a jednotlivé statě jsou přehledně a dobře členěny. Ke zvýšení přehlednosti je využívána grafická prezentace a zjištěné údaje jsou publikovány ve

speciálně upravených grafech. Používaná odborná terminologie je srozumitelná a odpovídá popisovaným jevům.

e) Při obhajobě diplomové práce doporučuji, aby se diplomant při řešení zadané problematiky vyjádřil k otázce :

V intencích řešené problematiky doporučit opatření k bezpečnému přechodu běžně frekventované městské komunikace v místě základní školy (při vyloučení světelné signalizace).

Zpracování dané tematiky vyhovuje požadavkům kladeným na diplomovou práci, doporučuji ji přijmout k obhajobě a klasifikuji ji známkou :

**„VÝBORNĚ“ (1)**

V Hradci Králové 30. května 2013

Ing. Jaroslav HARTMAN  
oponent diplomové práce

